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SÉPTIMO CONSEJO UNIVERSITARIO 

TERCERA SESIÓN ORDINARIA 
8 DE MAYO DE 2024 

PLANTEL CUAUTEPEC 
 

 
 
I. Pase de Lista y Verificación del Quórum 
II. Foro Universitario 
III. Aprobación del Orden del Día 
 
Propuesta de orden del día: 
 

1. Altas y bajas 
2. Pronunciamiento sobre las represiones estudiantiles en Estados Unidos, 

presenta el consejo Alejandro Moreno Corzo. 
3. Lectura del informe general de los trabajos realizados por el grupo de atención 

a la problemática de comedores y análisis de las rutas de solución posible para 
que el Consejo Universitario determine cómo proceder ante la solicitud 
estudiantil de mejorar el servicio, enviado por el grupo de trabajo para 
comedores 23 de febrero de 2024. 
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1. Altas y bajas 

 
 
Con fundamento legal en los artículos 13, fracción IV, 14, fracción I, 75 y 81, fracción XI, del 
Reglamento del Consejo Universitario. 
 
Primero.- El Séptimo Consejo Universitario toma conocimiento de las siguientes bajas de consejeros 
y consejeras a comisiones permanentes: 
 

NOMBRE COMISIÓN 
 -  
  
  

 
Segundo.- El Pleno del Consejo Universitario ratifica las siguientes altas de consejeros y consejeras 
a comisiones permanentes: 
 

NOMBRE COMISIÓN 
  
  
  
  

 

 
 
 
 

2. Pronunciamiento sobre las represiones estudiantiles en Estados Unidos, 
presenta el consejo Alejandro Moreno Corzo 

 
Pronunciamiento del Séptimo Consejo Universitario de la Universidad Autónoma de la 
Ciudad de México contra el genocidio en Gaza, Palestina, y contra la represión de las 
protestas estudiantiles en EEUU. 
 
 
Hoy, mayo de 2024, el mundo asiste a otro holocausto. La terrible experiencia de un nuevo Gheto de 
Varsovia se desarrolla ante nuestros ojos. El Estado de Israel está generando un genocidio contra la 
población civil de la franja de Gaza en Palestina con el apoyo o la indiferencia de la mayoría de 
gobiernos en el planeta, y con la complicidad del gobierno de los Estados Unidos de Norteamérica, 
que no ha cesado de enviar apoyo militar y político a los genocidas. 
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Sólo las voces más dignas y libres se han opuesto a este crimen contra la humanidad. En particular, 
los estudiantes norteamericanos han iniciado un movimiento de desobediencia civil en numerosas 
universidades para exigir el cese del apoyo estadounidense a la agresión sionista contra el pueblo 
palestino. Decenas de universidades en los Estados Unidos han sido escenario de protestas, y en 
días recientes nuestros hermanos universitarios del país vecino han sido reprimidos, cientos de 
ellos arrestados y numerosos campus invadidos por las fuerzas armadas y la policía. 
 
En la Universidad Autónoma de la Ciudad de México nos sumamos a la protesta de los estudiantes 
norteamericanos. Con ellos, nos negamos a cerrar los ojos y callar ante este nuevo holocausto. 
Exigimos el inmediato retiro del ejército de Israel de la Franja de Gaza y los territorios palestinos; 
juicio y castigo contra los perpetradores del genocidio; y el retiro de las fuerzas represivas de las 
universidades estadounidenses y la liberación de los universitarios presos.    
 
Exigimos el fin del genocidio en Palestina, y de la represión contra nuestras compañeras y 
compañeros universitarios de los Estados Unidos. 
 
Atentamente:  
 
“Nada humano me es ajeno” 
Consejo Universitario de la Universidad Autónoma de la Ciudad de México, Séptima Legislatura 
A 8 de mayo de 2024 

 
 
 

3. Lectura del informe general de los trabajos realizados por el grupo de atención 
a la problemática de comedores y análisis de las rutas de solución posible para 
que el Consejo Universitario determine cómo proceder ante la solicitud 
estudiantil de mejorar el servicio, enviado por el grupo de trabajo para 
comedores 23 de febrero de 2024 

 
 
 
 
 

 


